[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]


[image: ]
[image: ]


	[bookmark: _GoBack][image: D:\Archivos Usuarios\DESCARGAS\WhatsApp Image 2020-10-04 at 17.41.41.jpeg][image: D:\Archivos Usuarios\DESCARGAS\WhatsApp Image 2020-10-04 at 17.40.06.jpeg]

	



image7.png
jercicios

1. Qué porcentaje es 30.4 de 95

30.4-100
30410y
i
2. Qué porcentaje es 156 de 1950
156 100
== T 8%
3. Qué porcentaje es 3.5 de 1.75
- 1
0 _900%

7
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Completar los espacios en blanco

1) El58% de 4800 es
2) El73% de 4400 es
3) El 12% de 1700 es
4) EIB81% de 2315 es
5) El 78% de 5200 es
6)..E1.75%.de 2200.£5
'7) EI68% de 210 es

21) 7505 es el 79% de ...
22) 850 esel 17% de .....
23) 3312 esel 46% de .....
24) 2460 es el 41% de .....
25) 4392 es el 72% de .....
26) 368es el 92% de .....

27) 1829 es el 59% de .....
41) 460 es el .....% de 9200
42) 516 esel .....% de 600

43) 9021 es el % de 9700
44) 7047 esel ..... % de 8100
45) 3618 es el .....% de 5400
46) 2160 es el .....% de 3600
47) 17 esel ..... % de 100

8) El90% de 4100 .....
9) | El 77% de 7200 s ...
10) El 3% de 4400 es .
11) El 48% de 9512 es
12) El 7% de 9300 es .
13) E1.93%de 2300.€s ......
14) El 9% de 215es.....

28) 1980 es el 55% de .....
29) 3337 es el 71% de
30) 682 esel 11% de .....
31) 1352 esel 26% de .....
32) 297 esel 9% de ..
33) 528esel 12%de .....
34) 56esel 7%de .....

48) 1998 es el % de 5400
49) 713 es el .....% de 3100
50) 1260 es el % de 7000
51) 5226 es el .....% de 7800
52) 1080 es el .....% de 6000
53) Oesel .....% de 4500
54) 2400 es el .....% de 8000

. 20).El 1% de 710 es ..

15) El 39% de 7600 es .....
16) EI86% de 122 es .....
17) El 58% de 7800 es .....
18) El 17% de 140es .....
19) El 32% de 4300 es

35) 2380 es el 68% de .....
36) 3608 es el 41% de .....
37) 456 es el 8% de ...
38) 896 es el 64% de ..
39) 2226 es el 42% de .....
40) 4095 es el 45% de .....

55) 1298 es el .....% de 2200
56) 396 esel..... % de 1800
57) 3036 es el .....% de 6900
58) 792 esel .....% de 2400
59) 5568 es el .....% de 5800
60) 3050 esel .....% de 5000
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Seguimos con los problemas:

< 83) Jose tiene que pagar $4.200, si le rebajan el 5% de su deuda, ¢cuanto le resta por pagar?
- 84) Ariel tenia $400 y gast6 el 10%. Le dio a su hermano el 15% del resto, écuanto le queda?
»85) Un articulo se rebaja de $40 a $32. ¢Cual es el porcentaje de rebaja?
=86) De las 96 figuritas que tiene Abel, 36 estan repetidas. éQué % de figuritas estan repetidas?
* 87) Matfas gast6 $45, lo que equivale al 20% de su dinero. ¢Cudnto dinero tenia?
88) Sia 60 se le resta el 60% de su mitad. ¢Cuanto se obtiene?
89) ¢A cuanto hay que vender lo que ha costado $60 para ganar el 40% de la venta?
90) Un articulo sube su precio de $120 a $180. ¢Cual es el porcentaje de suba?
=% 01) ¢Qué porcentaje de rebaja se hace en una deuda de $5.000 que se reduce a $3.600?
=+ 92) Mariano leyo el 60% de las 240 paginas de un libro. ¢Cudntas ha leido?
— 93) De los 600 alumnos de un colegio, el 44% son mujeres. ¢Cuantos varones tiene el colegio?
94) ¢A cuantos minutos corresponde el 45% de una hora? 3
» 95)  Sicompro 90 CDs y luego vendo el 30% de ellos. ¢Cuantos CDs me quedaron?
96) Si al invertir $6.000 se pierde el 12%, ¢A cuénto asciende la pérdida?
97) ¢Cudl es el 80% del inverso multiplicativo de 0,4?
98) La diferencia entre el 90% y el 75% de un nlimero es 3 ¢Cudl es el nimero?
99) El75% de la mitad de un ndmero es 3 ¢Cual es el nimero? '

100) Un camion que lleva 6.750 kilos de carga pesa (con carga incluida) 9.000 ki Qué je d
peso total corresponde al peso del camin? ) 9. kilos. ¢Qué porcentaje
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Porcentaje
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El porcentaje es una manera prictica de hablar que ayuda a dar una idea inmediata de la magnitud de
una cantidad respecto a otra. A una cantidad a cualquiera la suponemos como un todo, que llamamos ¢l
100 %, entonces podemos partir a esa cantidad en 100 partes y hablar de cualquiera de sus partes.
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1. Encontrar el 20 % de 170

100% «— 170
20% — =

20170
100

2. Encontrar el 36 % de 1260

100% «—— 1260
56% — Ed

_ 361260
T 00

=T05.6
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Porcentaje conocido
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Ejercicios

1. Siel 30% es 330, cudl es el 100 %.

330100
= =11
z 30 00
2. Siel15% es 150, cudl es el 100 %.
150100
T=——= 1000
3. Siel 75% es 300, cudl es el 100 %.
e 300 - 100 — 400

7
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Porcentaje desconocido




